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Χιλιάδες κόσμου επισκέπτεται το Σκοπευτήριο 
της Καισαριανής με αφορμή την αποκάλυψη των 
συγκλονιστικών φωτογραφικών ντοκουμέντων
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Αυξημένο παρουσιάζεται το ενδιαφέρον των πολιτών για τη συγκεκριμένη 
ιστορική περίοδο του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου και τις εκτελέσεις στο Σκοπευτήριο 
Καισαριανής, μετά την τελευταία αποκάλυψη των φωτογραφικών ντοκουμέντων, 
ενώ μεγάλη είναι η επισκεψιμότητα στο «Θυσιαστήριο της Λευτεριάς».

Όπως αναφέρει ο Δήμος Καισαριανής: «Με χιλιάδες επισκέπτες και δεκάδες 
οργανωμένες ξεναγήσεις τις τελευταίες εβδομάδες, πλήθος κόσμου ακολουθεί τη 
ματωμένη διαδρομή των 200 κομμουνιστών μέχρι τον τόπο της εκτέλεσης στο 
“Θυσιαστήριο της Λευτεριάς”, ακούει με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τα γεγονότα που 
φωτίζουν το μεγαλείο τους. Μόνο το τελευταίο Σαββατοκύριακο βρέθηκαν στο 
χώρο 2.000 άτομα, ενώ συνολικά τις τελευταίες εβδομάδες έχουν επισκεφθεί το 
Σκοπευτήριο περισσότεροι από 10.000 άνθρωποι όλων των ηλικιών.

Χιλιάδες κόσμου επισκέπτεται το Σκοπευτήριο της Καισαριανής με αφορμή την 
αποκάλυψη των συγκλονιστικών φωτογραφικών ντοκουμέντων
Πολλοί στέκονται στα σημεία που απαθανατίζουν οι συγκλονιστικές φωτογραφίες, 
ενώ περιγράφουν πως συνταράχθηκαν όταν αντίκρισαν την τελευταία φωτογραφία 
από τη στιγμή της εκτέλεσης: οι υψωμένες γροθιές ως την ύστατη στιγμή, το 
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αλύγιστο, περήφανο ανάστημα των 200 ηρώων που στέκουν αγέρωχα μπρος στον 
θάνατο, ενώ τα όπλα έχουν ήδη εκπυρσοκροτήσει. Οι φωτογραφίες “ζωντανεύουν” 
και γίνονται παράδειγμα θάρρους και έμπνευσης για το σήμερα.

Αμείωτο παραμένει το ενδιαφέρον στα εκθέματα και τα ταμπλό του Μουσείου 
ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης. Πολλές είναι οι ερωτήσεις που αφορούν στην 
επιλογή του Σκοπευτηρίου ως τόπου εκτέλεσης, την ιστορία της πόλης μας και 
τους αγώνες του Καισαριανιώτικου λαού ενάντια στον κατακτητή και τους 
ντόπιους συνεργάτες του.

Το παλλαϊκό αίτημα να αποδοθούν οι φωτογραφίες από την εκτέλεση των 200 
κομμουνιστών στον λαό, να μπορούν να εκτίθενται στον φυσικό τους χώρο και να 
αξιοποιηθούν ολόπλευρα, εκφράζεται με τη μαζική συλλογή χιλιάδων υπογραφών, 
έπειτα από την πρωτοβουλία που ανέλαβε ο Δήμος Καισαριανής την περασμένη 
εβδομάδα».
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